

股市跌落期：开户数“欲拒还迎”

当股票指数开始下跌，投资者新增股票开户数也会迅速下降，逐渐呈现出地量特征。新增股票开户数比股指先进入下降阶段，较晚到达底部，新增股票开户数在2009年1月才下降至底部为38万户。这期间股市反弹时，开户数还有所反复于08年11月12月回升至100万水平。在2015年情况稍有差异，随着股市暴跌和剧烈震荡，新增投资者开户数一路下跌，这表明本轮股市中投资者信心受到严重打击，场外投资者相对谨慎。当投资者新增股票开户数极为稀少时，这种现象背后原因是：投资者开户数越来越少。当新增资金逐渐枯竭达到一定程度后，这时政策面上往往会推出种种救市政策，而且股市经过调整使得估值趋向合理后，笔者推测，在未来较长一段时间内，待投资者信心恢复，股市会逐步回暖，投资者可耐心等待下一次机会。



股票怎么开户

投资者在证券流通市场上购买股票，需要委托券商，并在对方那里“开户”，即投资人与券商签订“委托买卖证券受托契约”。就有可能要求顾客交付押金或请对方找银行担保。使证券交易能顺利进行。通常在办理开户手续时要填写“委托买卖证券契约”。内容有委托人姓名、服务机构，担任职务以及电话号码和身份证号码，并予签名盖章。并编列帐号，填制“开户帐号卡”交给委托人。在开户时，



产生过程

这篇文章反反复复经过三次推敲，写好后报到国务院。领导一看，写得挺好，有理有据，很能说明问题，就批在《人民日报》发表。《人民日报》又遇到了这个问题，就是以什么名义发表呢。说第一篇是特约评论员，咱还是特约评论员。第一篇《人民日报》特约评论员文章发表以后，那会儿范敬宜当主编，打电话骂他。你发表一篇文章制止过热。他现在一瞧，这是个利好消息啊，所以马上头版头条发表这篇文章。



欲知后市如何

但5月25-29日当周新增A股开户数再创历史新高，为442.8万户，上证指数冲击5000点。究其原因，当投资者新增股票开户数急剧增长时，在这种巨大新增资金力量推动下，股市见顶期：开户数“背道而驰”，也就是说，虽然股指仍然勉强上涨或维持强势趋势，但投资者新增股票开户数则呈现下降趋势，这时就预示着股市指数将构筑顶部。



欲知后市如何

四点定性规律，通过观察分析上述数据，存在着以下几种关联关系。大熊市时期：开户数“水波不兴”，新增开户数与股市关系表现为“水波不兴”：投资者开户入市意愿低迷，在2007年牛市之前，2005年全年新增开户数仅为124.05万户，平均每月才10万户左右，到了2006年牛市启动了才逐月翻倍增加。与2007年类似，本轮牛市启动前(2014年7月下旬启动)，2013年全年新开股票账户约492.9万户，较2012年都减少约63.31万户。到了2014年9月当月新开户数量才突破80万户。



好评回答

投资者想买卖股票，必须事先开设两类账户，另一类叫资金账户。开设股东账户需要持本人身份证前往当地证券登记公司及其指定代办点办理。如果是给别人代办，投资者开户后，就可持身份证、在这个开户过程中，目前主要有三种：一是每天去营业部看盘，这时您只要开通磁卡自助委托就行了。二是您没有时间，同时不方便上网，那么最好开通电话委托服务，通过电话就可以买进和卖出股票。三是网上交易，您可以上网看行情，同时下单买卖股票。



泽天师股市直播,泽天师股市评论

存钱进信用卡就相当于还款了。那么yh-ka这边就不会再扣了~如果还款金额不足全额，股市开户有个一码通账户什么意思，所谓“一码通”，为投资者配发“一套账户”，即一码通账户，关联沪深A、B股等各类证券账户。冷门股票一般是那些交易量小、周转率低、流通性差、股价变动幅度小，通常横盘为主，投资有较大风险。初涉股市者一般不要轻易投资冷门股。